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DeutschDE

DE Sicherheitshinweise

Bevor du loslegst, nimm dir bitte kurz 
Zeit für ein paar wichtige Hinweise. Es 
geht um deine Sicherheit!

•	 Zieh Schutzhandschuhe an – Blech 
kann scharf sein, und du willst dir keine 
Schnittwunden einfangen.

•	 Augen schützen – Gerade beim Schnei-
den können winzige Metallspäne 
fliegen. Eine Schutzbrille macht hier 
absolut Sinn.

•	 Arbeite auf einer stabilen Fläche – Achte 
auf festen Stand und eine rutschfeste 
Unterlage.

•	 Finger weg von der Schnittlinie – Führe 
die Schere so, dass deine Hände im-
mer außerhalb des Gefahrenbereichs 
bleiben.

•	 Nach der Arbeit: Bewahre die Schere 
sicher auf – am besten außerhalb der 
Reichweite von Kindern.

BLECHSCHERE SET
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EN Safety Instructions

Before you get started, please take a 
moment to read a few important safety 
tips. It’s all about keeping you safe!

•	 Put on protective gloves – sheet metal 
can be sharp, and you don’t want to end 
up with cuts. 

•	 Protect your eyes – tiny metal chips can 
fly while cutting. Safety glasses are de-
finitely a smart choice here.

•	 Work on a stable surface – make sure you 
have a firm footing and a non-slip mat.

•	 Keep your fingers away from the cutting 
line – guide the shears in a way that your 
hands always stay out of the danger 
zone.

•	 After use: Store the shears safely – ideal-
ly out of reach of children. 
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Included Items

Qty. Item

A 1 Metal cutting edges with scale

B 1 One-hand locking mechanism

C 1 Ergonomic handle

D 1 Tin snips right cut

ENZubehör 

Stk. Artikel

A 1 Blechschere gerader Schnitt

B 1 Einhandschließmechanismus

C 1 Ergonomischer Griff

D 1 Blechschere rechter Schnitt

DE
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Anwendung ApplicationDE EN

Let‘s get cuttingAns Blech!

Plane deinen Schnitt

•	 Markiere die Linie, an der du schneiden 
möchtest. Ein Filzstift funktioniert 
dafür super. 

Richtiger Griff – sicher schneiden

•	 Halte die Griffe fest, aber nicht zu 
verkrampft. Die Schneiden zeigen 
natürlich vom Körper weg.

Plan your cut

•	 Mark the line where you want to cut. A 
felt-tip marker works great for this.

Proper grip – safe cutting

•	 Hold the handles firmly but without too 
much tension. The blades should natur-
ally face away from your body.
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Schneiden in einem Zug

•	  Führe die Schere gleichmäßig durchs 
Material. Je ruhiger du arbeitest, desto 
sauberer wird der Schnitt.

Kurven & Ecken

•	 Die gerade Blechschere ist – wie der 
Name schon sagt – ideal für gerade 
Schnitte. Wenn du Kurven brauchst, 
nimm lieber eine Links- oder Rechts-
schneidende Schere.

Nachbearbeiten nicht vergessen

•	 Falls beim Schneiden scharfe Kanten 

Cut in one smooth motion

•	 Guide the shears evenly through the 
material. The steadier your motion, the 
cleaner the cut will be.

Curves & corners

•	 As the name suggests, straight tin snips 
are best suited for straight cuts. If you 
need to cut curves, it‘s better to use left- 
or right-cutting snips

Don’t forget the finishing touch

•	 If sharp edges or burrs appear during 
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oder Grate entstehen, kannst du sie 
mit einer Feile oder einem Entgrater 
glätten.

Zusätzliche Hinweise Additional InstructionsDE EN

Reinige deine Schere regelmäßig

•	 Ein sauberer Schnitt fängt beim saube-
ren Werkzeug an. Ein Tropfen Öl schützt 
die Schneiden vor Rost und hält sie 
leichtgängig.

Nicht zweckentfremden

•	 Achte darauf, Stahlbleche nur bis 
1,5mm und Edelstahl nur bis 0,9mm 

cutting, you can smooth them with a file 
or deburring tool.

Clean your shears regularly

•	 A clean cut starts with clean tools. A 
little oil keeps the blades smooth and 
helps prevent rust.

Don‘t misuse them

•	 Make sure to only cut steel sheets up to 
1.5mm and stainless steel up to 0.9mm, 
otherwise the cutting edge could beco-
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Additional InstructionsZusätzliche Hinweise

zu schneiden, da die Schneide sonst 
schneller stumpf werden könnte.

Lagere sie trocken und sicher

•	 Ein Werkzeugkasten oder eine Wand-
halterung sind perfekt. Feuchtigkeit 
oder lose herumliegende Scheren sind 
nie gut.

Wenn mal was kaputt geht: 
Es lohnt sich, bei Ersatzteilen auf 

Originalzubehör oder geprüfte Qualität 
zu achten.

If something breaks:
It‘s worth choosing original spare parts 

or certified quality replacements.

me blunt more quickly.

Store them dry and safely

•	 A toolbox or wall mount works great. Mo-
isture and loose shears lying around are 
never a good idea.
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Danke Thank youDE EN

service@stonereef.de

Thank you for choosing our product. If you 
have any questions about our products, plea-
se send us a message. 

We are here for you:

Vielen Dank, dass du dich für unser Produkt 
entschieden hast. Wenn du Fragen zu unse-
ren Produkten hast, schreib uns gerne eine 
Nachricht. 
Wir sind für dich da:



www.stonereef.de/service 

Servicebereich
Customer Area


